
 

 

             Heklet bordløper

        Design: Liv Mari Kjerstad   Foto: Studio Hjelm 



Heklegarn 

Heklet bordløper                      1907-1                                   
Mål:                                                             ca 38 cm x 102 cm 

GARN: Heklegarn (100% bomull), nøster à 50 gr. 

 

Gul nr 845:                                                                     2 nøster 

 

Veiledende pinner: Heklenål nr 2 mm. 

 

Heklefasthet: 40 st i bredden med heklenål nr 2 mm måler ca 

10 cm Husk at heklefastheten må holdes hvis resultat skal 

bli vellykket. 

 

Forkortelser: 

lm = luftmasker, st = staver, fm = fastmasker 

 

 

 

 

Det hekles fra midten og ut halve løperen. Deretter begynner 

en langs oppleggskanten og hekler fra andre rad i diagrammet 

i motsatt retning. 

 

Hekle etter diagrammet fram og tilbake, slik:  

Legg opp 151 lm. Vend. 

1. rad: Begynn med 3 lm (= første st), og hekle videre som 

diagrammet viser.  

Alle videre rader begynner med 3 lm = første st. 

Fortsett til hele diagrammet er heklet. Klipp av tråden.  

Begynn i oppleggsraden og hekle hele diagrammet en gang til 

fra 2. rad. 
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